

DEV OPS

Проектна команда фахівців компанії SoftServe та кафедри ІСМ, що формує освітньо-професійну програму "Управління ІТ проектами та DevOps".

Підготовка бакалаврів та магістрів на кафедрі інформаційних систем та мереж за цією програмою має на меті виховати висококласного професіонала, який би міг формувати та забезпечувати ефективне функціонування команд ІТ проектів, що аналізують, розробляють, інтегрують, та адмініструють повний інноваційний спектр продуктів для ІТ галузі, а саме інформаційні системи, інформаційні технології, інформаційно-технологічні застосунки та сервіси, а також різноманітні програмні продукти, використовуючи гнучкі методології для планування, втілення та розвитку ІТ проектів.



Це фахівці, які досконало володіють методологією системного аналізу та використовують у своїй повсякденній практиці найсучасніші інноваційні підходи та технології, зокрема – великих даних (Big Data), штучного інтелекту (Artificial Intelligence), інтернету речей (Internet of Things), хмарних та туманних обчислень (Cloud and Fog Computing), мобільних обчислень (Mobile Computing).

Це фахівці – лідери з формування команд для реалізації ІТ проектів, що вміють ефективно та успішно розгорнути нові структури ІТ бізнесу, налагоджувати комунікацію в командах аналітиків, розробників, інтеграторів та адміністраторів – з метою досягнення «синергетичних» ефектів у роботі проектних спільнот.

Це фахівці, які вміють швидко та якісно налаштуватися на новітні методи командної роботи, практичного використання якнайширшого спектру методів та засобів розроблення, супроводу різноманітних програмних та інформаційних продуктів, забезпечуючи при цьому необхідний комплекс конкурентних переваг у бізнес середовищах, та системно вдосконалювати комунікаційні процеси в командах аналітиків, розробників, інтеграторів та споживачів інформаційно-технологічних продуктів таких як – інформаційні системи та технології, інформаційно-технологічні застосунки та сервіси, різноманітні програмні продукти.



**НАУКОВА ШКОЛА
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
"ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА"
З ІНФОРМАЦІЙНОГО МОДЕЛЮВАННЯ,
СИСТЕМ БАЗ ДАНИХ ТА ЗНАНЬ
ВЕРЕСЕНЬ 1978 - ВЕРЕСЕНЬ 2018**

Вихованці наукової школи з інформаційного моделювання, систем баз даних та знань Львівської політехніки працюють на посадах проректорів, деканів, завідувачів кафедр, професорів, доцентів, асистентів у рідному університеті, інших вітчизняних та зарубіжних закладах вищої освіти, серед яких Ужгородський національний університет, Карпатський університет ім. Августина Волошина, Чернівецький національний університет ім. Ю. Федьковича, Буковинський університет, Рівненський державний гуманітарний університет, Харківський національний технічний університет «ХПІ», Український католицький університет, Тернопільський національний технічний університет ім. І. Пулюя, Східноєвропейський національний університет ім. Лесі Українки, Дрогобицький державний педагогічний університет ім. І.Франка, Академія державної податкової служби України, Академія фінансового управління, Академія сухопутних військ ім. Петра Сагайдачного, Нью-Йоркський університет (США), Амстердамський університет (Голандія), Сіднейський університет (Австралія), ряд польських, румунських та сербських університетів.

доктори наук:

Пасічник В.В., Нікольський Ю.В., А.М. Пелещин,
П.І. Жежнич, Я.І. Вихлюк, А.Ю. Берко, В.В. Литвин,
Н.Б. Шаховська, Н.Е. Кунанець, Є.В. Буров;

лауреати Державної премії України у галузі науки та техніки:

Пасічник В.В., Нікольський Ю.В.;

кандидати наук, викладачі:

О.М.Верес, В.І.Кут, Р.Б.Кравець, П.О.Кравець, В.А. Висоцька,
А.Г.Григорович, Д.О.Тарасов, Р.О.Голошук, Т.В. Шестакевич,
М.М.Проданюк, В.Я. Крайовський, Ю.В. Яцишин, Т.О.Малюта, С.А.
Катренко, М.В. Назарук, О.Л.Березко, Ю.В.Серов, О.Б.Вовк, О.В.
Марковець, Ю.В.Ришковець, О.Ю.Тимовчак, Н.І.Мельникова,
А.І.Андрухів, С.С.Федушко, О.О.Оборська, А.В.Ржеуський,
Н.В.Веретеннікова, Р.В.Вовнянка, Ю.Я.Болюбаш, І.І.Пелех,
Х.І.Микіч, О.О. Марків, О.Р. Трач, Р.В. Гумінський;

кандидати наук, які працюють в ІТ бізнесі:

Ю.В.Грабовецький, Т.В.Кицмей, Я.В.Любінець,
Ю.А.Тавпаш, І.Ю.Бобало, Ю.О. Верес,
О.В.Годич, О.Ю.Пшеничний, Р.Ю.Нога, І.Б. Швороб,
Р.П. Струбицький, К.А. Алексєєва;

лауреати премії Президента України для молодих вчених:

М.В.Давидов, О.В. Пасічник, О.І.Артеменко, Н.М.Іванушак, Д.І. Угрин,
О.А.Лозицький, О.В.Лозинська, В.В. Савчук, Б. М.Гаць, Я.І. Вихлюк;

параолімпійський чемпіон, кандидат наук: А.Б.Демчук;

**офіцер Нацгвардії України, кандидат наук
із соціальних комунікацій: О.Б. Малиновський;**

топ-фахівці ІТ галузі та бізнесу:

І.В.Якушева, А.І.Андрєєва, Т.В. Вервега, О.І.Шнайдер, О.І.Копчак,
І.Б. Мендзєбровський, О.В. Шлапак, О.І. Сергєєв, Т.Б.Гулка, В.М.
Корнелюк, Т.І. Завалій, В.М.Галайко, В. Гайдін, А.Трофімов...

Кафедра інформаційних систем та мереж
Інституту комп'ютерних наук та інформаційних технологій
Національного університету "Львівська політехніка"

тел. (032) 258 25 38
<http://ism.lp.edu.ua>
icm.ikni@gmail.com

м.Львів, вул. Митрополита Андрея, 5,
IV навч. корпус, к.122

